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BÁO CÁO HOẠT ĐỘNG CỦA HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ 
CÔNG TY CỔ PHẦN ĐẦU TƯ & PHÁT TRIỂN ĐIỆN MIỀN TRUNG NĂM 2008 
Tại Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2009.
Thưa các Quý cổ đông.
Thưa các Quý vị đại biểu.
Thay mặt Hội đồng quản trị (HĐQT) Công ty Cổ phần Đầu tư và Phát triển Điện Miền Trung (SEB), tôi xin báo cáo Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2009 Tình hình hoạt động của Công ty trong năm 2008 cũng như việc chỉ đạo, giám sát của HĐQT đối với hoạt động quản lý, điều hành của Ban Tổng giám đốc trong năm 2008 và kế hoạch Công ty năm 2009 như sau:
1. Đánh giá tình hình hoạt động của Công ty trong năm 2008:

Tình hình SXKD của Công ty trong năm 2008 đã hoàn thành và vượt mức kế hoạch đề ra. Cụ thể, với sản lượng điện phát 149.681.000 kWh so với kế hoạch giao 125.000.000 kWh đạt 120%, doanh thu bán hàng và cung cấp dịch vụ hàng hóa là 91,101 tỷ, đạt 119,48% so với kế hoạch, tuy nhiên do trong năm 2008 lãi vay cao và do biến động của tỷ giá hối đoái và các nguyên nhân khach quan khác nên lợi nhuận năm 2008 đạt 19,926 tỷ.

Về chỉ tiêu SXKD điện thì năm 2008 là năm thành công của SEB, các chỉ tiêu đặt ra đã được thực hiện đúng theo kế hoạch. Đây cũng là bước đệm quan trọng cho những kế hoạch tiếp theo trong năm 2009. Vào những ngày đầu tiên của năm 2009, Cổ phiếu SEB đã chính thức được niêm yết tại Trung tâm Giao dịch Chứng khoán Hà Nội (HASTC), ngày 24/11/2008 dự án thuỷ điện Khánh thượng đã được Bộ Công thương phê duyệt bổ sung vào quy hoạch thuỷ điện nhỏ toàn quốc tại Quyết định số 6221/QĐ-BCT , đối với dự án tại lô D14C khu du lịch Bắc bán đảo Cam Ranh đã được Uỷ ban nhân dân tỉnh Khánh Hoà cấp giấy chứng nhận đầu tư số 37121000199 ngày 31/12/2008. Cũng trong năm nay năm 2009, các dự án của SEB đã chuẩn bị trong năm 2008 sẽ chính thức được thực hiện. 

Năm 2009 là năm đầu tiên Công ty Cổ phần Đầu tư và Phát triển Điện MIền trung (SEB) chính thức trở thành Công ty đại chúng với 518 cổ đông và được chính thức niêm yết tại Trung tâm Giao dịch Chứng khoán Hà Nội vào ngày 14/01/2009. Đây vừa là cơ hội và cũng là thách thức lớn đối với Công ty. SEB đã có sự chuẩn bị nhằm nâng cao năng lực quản lý, điều hành công tác ĐTXD cũng như công tác quản lý vận hành nhà máy thuỷ điện. Công ty đặt ra mục tiêu rõ ràng và định hướng phát triển lâu dài là trở thành một thương hiệu Đầu tư xây dựng, quản lý vận hành các công trình điện tại Việt Nam. 


Kết quả kinh doanh và tình hình tài chính của Công ty trong năm vừa qua sẽ được trình bày chi tiết tại Báo cáo Tài chính năm 2008 do Tổng giám đốc của Công ty trình bày. 

2. Hoạt động của Hội đồng quản trị 


Căn cứ Điều lệ của SEB được Đại hội cổ đông thường niên 2008 thông qua ngày 28/3/2008 và cam kết sửa đổi, bổ sung theo Điều lệ mẫu tại văn bản 68 CT/HĐQT ngày 29/9/2008 của HĐQT Công ty, HĐQT với vai trò đại diện cho các cổ đông của SEB đã làm việc nỗ lực, đầy trách nhiệm để đưa ra các quyết định chính xác, kịp thời mang lại hiệu quả cao.

HĐQT đóng vai trò định hướng chỉ đạo và giám sát tình hình triển khai các chủ trương, quyết định của Công ty, hỗ trợ Ban Tổng Giám đốc Công ty, HĐQT luôn đưa ra chủ trương quyết sách đúng đắn, đồng thời kiểm tra giám sát các hoạt động điều hành của Ban Tổng Giám đốc Công ty.

Cụ thể trong năm 2008 vừa qua, HĐQT đã thông qua 04 (bốn) Nghị quyết quan trọng, đánh dấu các bước phát triển của Công ty như sau:
· Làm việc với các ban ngành liên quan để có Quy hoạch bổ sung dự án thủy điện Khánh Thượng theo Quyết định số 6221/QĐ-BCT ngày 24/11/2008 của Bộ Công Thương.

· Đối với dự án tại lô D14C khu du lịch Bắc bán đảo Cam Ranh đã được Uỷ ban nhân dân tỉnh Khánh Hoà cấp giấy chứng nhận đầu tư số 37121000199 ngày 31/12/2008. 
· Giao và quản lý vận hành an toàn nhà máy thuỷ điện Ea Krông Rou vượt sản lượng điện phát 120%

· Thông qua Hồ sơ và niêm yết Cổ phiếu SEB trên HASTC


Ngoài ra, nhằm mục đích nâng cao tối đa lợi nhuận tài chính cho Công ty, HĐQT đã thống nhất chủ trương tham gia hợp tác kinh doanh với Công ty Tài chính cổ phần Sông Đà và các Công ty có tiềm lực tài chính, uy tín và thương hiệu mạnh tại Việt Nam nhằm sử dụng nguồn tiền nhàn rỗi để cho các Công ty này có nhu cầu vay vốn với mức lãi suất cao hơn lãi suất hiện hành của Ngân hàng.
3. Hoạt động giám sát của HĐQT

Hiện nay có 2 trong số 5 thành viên của Hội đồng quản trị tham gia trực tiếp công tác điều hành trong Công ty với chức danh Tổng giám đốc và Phó tổng giám đốc công ty; vì vậy việc cung cấp thông tin, báo cáo cho các thành viên khác không trực tiếp điều hành được thực hiện thường xuyên và đầy đủ, phục vụ kịp thời cho công việc chỉ đạo, giám sát của Hội đồng quản trị đối với Ban tổng giám đốc. Cụ thể :

· Tổng giám đốc báo cáo thường xuyên cho HĐQT tình hình tài chính, tình hình QLVH nhà máy thuỷ điện, công tác chuẩn bị đầu tư.

· Các báo cáo hàng quý của Công ty được Tổng giám đốc báo cáo trong các cuộc họp HĐQT và HĐQT nắm rõ diễn biến các hoạt động của Công ty và kịp thời có ý kiến chỉ đạo khi cần thiết.

· Tham gia ý kiến hoặc chỉ đạo trực tiếp đối với các vấn đề phát sinh quan trọng hoặc đột xuất.


Các hoạt động của Công ty được đảm bảo an toàn, tuân thủ theo đúng pháp luật, triển khai thực hiện theo đúng các Nghị quyết của Đại hội Cổ đông và HĐQT, tạo tiền đề cho việc phát triển bền vững.

Qua quá trình giám sát, HĐQT nhận thấy Ban tổng giám đốc triển khai hiệu quả các nghị quyết của HĐQT, kịp thời thông tin báo cáo và điều chỉnh kế hoạch thực hiện để phù hợp với tình hình thực tế và yêu cầu của HĐQT. Tuy nhiên để đáp ứng nhu cầu phát triển của Công ty và thích ứng với những diễn biến của thị trường, Ban Tổng giám đốc cần năng động và hiệu quả hơn.  

4. Kế hoạch Công ty 2009

Trong thời gian tới, hoạt động sản xuất kinh doanh điện năng và đầu tư xây dựng của SEB tiếp tục được duy trì theo định hướng đã xác định, theo đó SEB sẽ phấn đấu trở thành một trong những đơn vị có thương hiệu về Đầu tư xây dựng, quản lý vận hành các công trình điện tại Việt Nam. Để đạt được mục tiêu này, nhiệm vụ trọng tâm của Công ty là nỗ lực triển khai đúng tiến độ đề ra dự án thuỷ điện Khánh Thượng và tiếp tục tìm kiếm các dự án thuỷ điện mới. Đối dự án D14C khu du lịch Bắc bán đảo Cam Ranh tạm thời giản tiến độ để qua đợt suy giảm kinh tế, kế hoạch như sau: 

· Đối với dự án thuỷ điện Khánh Thượng: Đã hoàn chỉnh DAĐT đang trình HĐQT phê duyệt, trong năm 2009 triển khai công tác khảo sát, lập Hồ sơ TKKT-TDT và hoàn chỉnh các thủ tục chuẩn bị đầu tư.
· Đối dự án khu du lịch Bắc bán đảo Cam Ranh: Uỷ ban nhân dân tỉnh Khánh Hoà đã có Quyết định phê duyệt nhiệm vụ quy hoạch chi tiết xây dựng 1/500 tại văn bản 487/QĐ-UBND ngày 02/3/2009. Hiện do ảnh hưởng đợt suy giảm kinh tế, HĐQT trình ĐHĐCĐ cho phép Công ty tìm hiểu đối tác trong nước hoặc nước ngoài để chuyển nhượng dự án hoặc hợp tác đầu tư với phần vốn góp là phần vốn mà Công ty đã đầu tư vào dự án.

· Đối công tác SXKD: Tổ chức quản lý, vận hành an toàn, hiệu quả các hạng mục công trình, thiết bị nhà máy thủy điện Ea Krông Rou.

· Các chỉ tiêu kinh tế chính năm 2009:

· Sản lượng điện phát:


130 triệu kWh.
· Giá trị SXKD:



79,3 tỷ đồng.

· Doanh thu:




79,3 tỷ đồng.
· Lợi nhuận:




18,75 tỷ đồng.

· Giá trị đầu tư xây dựng dự án mới:
40 tỷ đồng.

Trên đây là Báo cáo hoạt động của HĐQT Công ty trong năm 2008 và phương hướng chỉ đạo, giám sát của HĐQT trong năm 2009. Kính trình Đại hội đồng cổ đông công ty thông qua.

Xin trân trọng cám ơn. 


TM. HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ
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